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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CODIR DU 22 SEPTEMBRE 2023 
 

Membres 
Présents 

Pierre BOURGEOIS – Françoise GAILLARD – Monique GOGUEL – Nicole POULET – Christian 
GAUCHEY – Michel VARESCON – Annick DESARBRES - Michel PRENEZ – Jean-Louis 
FAUCHER – Jean-Claude RIBEAUX - Marie-Claude PERNOT - 

  
Membres 

Excusés 
Annick DARD – Joël BUATOIS – Catherine NIQUET – Odette BALLART - Françoise PETITJEAN 
Jean CELI -  

  
Le Quorum étant atteint, la Présidente ouvre la séance à 14h05. 
Secrétaire : Monique GOGUEL  

 
ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE  
 

La Présidente, Françoise GAILLARD, rappelle les points de l’ordre du jour  
 

1. Approbation du compte-rendu du CODIR du vendredi 30 juin 2023 
2. Modifications du règlement intérieur 
3. Bilan des inscriptions, saison 2023/2024 
4. Organisation de l’AG du 18 octobre 2023 
5. Organisation du Salon Seniors : le 09 novembre 2024 
6. Point Séjours 
7. Remplacement d’Annick Desarbres  
8. Questions diverses 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 30 JUIN 2023 
 

Sans remarques, ni observations, le compte-rendu est approuvé à l’unanimité.   
 

 Approuvé à l’unanimité 
 

2. MODIFICATION DU REGLEMENT INTERIEUR  
 

Après relecture collégiale et échanges, le règlement intérieur est adopté à l’unanimité par les membres 
présents du Comité Directeur. Il sera présenté pour approbation à l’Assemblée Générale qui aura lieu le 18 
octobre 2023. 

 
 Approuvé à l’unanimité 

 

3. POINT SUR LES INSCRIPTIONS, SAISON 2023/2024 

 
A ce jour,  

✓ 878 inscrits, dont 24 ex-adhérents, 135 nouvelles inscriptions et 132 non renouvellements.  
✓ Une dizaine de dossiers en souffrance sont en cours de régularisation.  
✓ Remise des chèques au trésorier ce jour 
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✓ La mise en place du logiciel FFRS a fortement déstabilisé le fonctionnement de notre campagne 
d’inscription et a demandé un énorme investissement de la part des membres du CODIR pour aboutir  
la veille de la reprise des activités le 18 septembre à éditer des listes. Reste encore à approfondir 
l’édition de rapports qui soient proches de la réalité.  
  

✓ La FFRS, consciente des zones de fragilité de l’outil, a dédié l’ensemble de ses salariés à 100% aux 
tâches afférentes au dysfonctionnements du logiciel. 

✓ Consciente des difficultés rencontrées lors de l’enregistrement des adhésions, la FFRS a demandé à la 
compagnie d’assurance, qui a accepté,  de prolonger sa couverture jusqu’au 31 octobre 2023 pour les 
licenciés 2022-2023 désirant renouveler leur licence pour 2023-2024 et pour lesquels ce 
renouvellement n'aurait pu être saisi sur FFRS360. 
 

✓ Nous avons également de nombreux adhérents qui nous sollicitent pour connaître les lieux de rendez-
vous des activités : Monique GOGUEL propose d’envoyer une information par mail en les invitant de 
consulter le site de la RSGD en joignant le lien actif. 

 
   Prolongation de la campagne d’inscription pour les adhérents  

de la saison 2022/2023 jusqu’au 30 septembre 2023  

  

4. ORGANISATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

 
4.1. Mesures organisationnelles 
✓ Lieu : Manège de Brack  
✓ Horaires : Début de l’AG : 14 h – Aménagement de la salle : à partir de 10 h 
✓ Ouverture des portes pour émargement à 13 h  
✓ Plateau repas : s’inscrire auprès de Françoise GAILLARD 
✓ Vin d’honneur  

• Gâteaux : Annick DARD : devis boulangerie Damparis : 20 Nanterre de 8 personnes + 40 
goumeaux : 406 € (prix remisé) : voir plus puisque le nombre d’adhérents est en 
augmentation 

• Boisson : Pierre BOURGEOIS 
✓ Intendance :  

• Mise sous enveloppe (pour les adhérents n’ayant pas de moyen de communication 
électronique) + urne + nappes + gobelets : Nicole POULET 

• Impressions : Pierre BOURGEOIS (pièces comptables) et Monique GOGUEL (Emargement 
et Bulletin de vote) 

 
✓ Envoi de l’ordre du jour et pièces à joindre 

• Convocation  

• Règlement intérieur  

• Pouvoir + bulletin de vote : Catherine NIQUET  

• Pièces comptables  
 

4.2. Compte de résultats au 31 Août 2023 
Pierre BOURGEOIS présente le compte de résultats arrêté au 31/08/23. Le bénéfice net s’élève à 3 890.46 € 
 
Au vu des résultats financiers, Françoise GAILLARD propose de diminuer de 2 € le montant de la quote-part 
reversée au club pour la saison 2024/2025 : après échanges et débats, il a été décidé de maintenir  
le montant de la part Club pour la licence 2024/2025 à 16 €. 

 
 Proposition approuvée à la majorité : 8 POUR – 3 CONTRE 
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Un des membres du CODIR évoque la possibilité de remiser dans son intégralité le montant de la licence 
2024/2025 pour les animateurs et bénévoles. Cette proposition n’est pas retenue.  
Mais après échanges, il a été proposé une remise de 7 € (correspondant à la part CORERS et CODERS).  

 
 Remise accordée de 7 € aux animateurs et bénévoles sur la licence 2024/2025  

Approuvée à la majorité : 10 POUR – 1 CONTRE 
 

Départ de Jean-Louis FAUCHER à 17h15 
 

Françoise GAILLARD propose de réfléchir à l’achat de vêtements de sport pour les animateurs et 
bénévoles : proposition qui avait été validée lors d’un précédent CODIR (janvier 2022). 

 

5. ORGANISATION DE LA JOURNEE SENIORS 

 
Cette journée aura lieu le Jeudi 09 novembre de 10h à 17h au Manège de BRACK.  
Une deuxième réunion de travail s’est déroulée à l’Espace SANTE le mercredi 13 septembre, où il a été 
précisé que la définition des besoins et les propositions de démonstrations et animations seront à faire 
remonter par le biais d’une fiche navette ; et des échanges ont eu lieu autour de l’affiche qui sera finalisée 
pour la fin septembre.  
F. GAILLARD sollicite par courriel les membres du CODIR pour constituer un groupe de travail pour 
l’organisation de cette journée.  

 
Départ de Jean-Claude RIBEAUX à 17h45 

Départ de Marie-Claude PERNOT à 18h00 

 

6. COMMISSION SEJOURS/LOISIRS 
 
Pour faire suite à la réunion de la Commission Séjours/Loisirs, Monique GOGUEL demande la validation de 
quatre propositions :  
 

6.1. Modification de l’article 4 de la procédure  
Article 4 : Les séjours sont ouverts aux adhérents de la RSGD, aux conjoints après acquittement de la 
cotisation et éventuellement aux adhérents d’autres clubs de la Retraite Sportive référencés à la FFRS. 
Chaque participant devra être à jour de son adhésion à la FFRS au moment du départ.  
 

 Approuvée à l’unanimité 
 
6.2. Proposition d’un séjour organisé à St Jean de Monts 

Après présentation du séjour à partir de la fiche projet, les membres valident à l’unanimité le projet de 
séjour organisé par Gérard MILLOT. 
 

6.3. Point sur les séjours en cours ou à venir 
6.3.1. OZ EN OISANS : le bilan est à faire parvenir la FFRS 
6.3.2. CHAPELLE DES BOIS : restent deux places disponibles : F. GAILLARD (réservé aux 

adhérents inscrits en raquette à neige et ski de fond) 
6.3.3. Séjour dans le QUEYRAS à VARS-LES-CLAUX : Nicole POULET (réservés aux 

randonneurs). Les inscriptions sont en ligne depuis le début de la semaine sur le site 
RSGD (Onglet Actualités) et les adhérents seront informés par courriel. 
 

6.4. Les loisirs : organisation de sorties culturelles, touristiques… évènements 
Afin d’avoir une lisibilité de la programmation des sorties ou événements de la saison 2023/2024, les 
membres de la commission proposent d’envoyer aux animateurs et bénévoles un fiche projet qui 
permettra d’effectuer un programme d’activités.  

 Approuvée à l’unanimité 
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6.5. La RSGD fêtera son Trentenaire en 2024 : Françoise GAILLARD propose d’officialiser cet 

événement. Pour ce faire, un groupe de travail, sous la houlette de Michel VARESCON, va se constituer très 
prochainement.  

 
A cette occasion, Françoise GAILLARD nous fait part de la publication récente d’un article sur notre club 
dans le magazine de la ville de Dole.  

 

7.  DEMISSION D’ANNICK DESARBRES AU POSTE DE SECRETAIRE-ADJOINTE 

 
Annick DESARBRES présente sa démission au poste de Secrétaire-Adjointe pour des raisons personnelles.  
Elle souligne qu’elle restera disponible pour des tâches ponctuelles en cas de besoin. Reste à voir qui se 
porte volontaire pour la remplacer.  

 

8. QUESTIONS DIVERSES 

 
8.1 Participation de J. L. Faucher/Catherine Niquet à une réunion organisée par le service des Archives de la 

Médiathèque en vue de la  préparation des JO : Manifestation prévue : Exposition d’affiches des clubs 
dolois. Françoise GAILLARD a déjà commencé à collecter différents documents archivés relatifs à 
l’histoire du club. 
 

8.2 Pierre BOURGEOIS souhaite avoir des éclaircissements concernant le fonctionnement des activités 
cyclistes et plus particulièrement sur le groupe C3 : Françoise GAILLARD le renvoie au document en 
ligne sur le site de la RSGD, à l’onglet Cyclotourisme.  
Elle rappelle que ce sont les animateurs de ce groupe qui ont souhaité mettre en place un système 
d’inscription à la sortie par mail selon le nombre de participants autorisés. 
D’après eux, tout se passe bien, ils ont souhaité reconduire ce fonctionnement. 

 
8.3 Le balisage : Françoise GAILLARD pointe la problématique de l’assurance et la prise en charge des frais 

de déplacement et de matériel.  
Concernant l’assurance, elle a pris attache avec le service réglementation de la Fédération pour savoir 
si l’assurance de la Retraite Sportive couvre ce genre de tâches. 
Concernant l’achat de matériel, les membres présents s’opposent à cette dépense qui n’entre pas dans 
le budget de fonctionnement du Club. 
Monique GOGUEL avait évoqué brièvement ces points lors de la brève rencontre avec Oliver LORAIN et 
Joëlle LEPETZ, membre du bureau déléguée en charge de la gestion des Espaces Naturels et des 
sentiers de randonnées et Maire d'Abergement La Ronce au début du stage qui a eu lieu les lundi 18 et 
mardi 19 septembre 2023. Elle reprend contact et organise une rencontre pour éclaircir ses points.  

 
La séance est levée à 18h30. 

 
  La Secrétaire       La Présidente 

  
 

 
 

Monique GOGUEL        Françoise GAILLARD  
    


